
 

 

 

       
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
         Θεσσαλονίκη, 13/12/2021 
 
Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Επίθεση και καταστροφές στο 1ο Ειδικό Γυμνάσιο των Άνω Λιοσίων με την 

Αστυνομία να μην προσέρχεται παρά τις συνεχείς εκκλήσεις» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με δημοσίευμα του «Πρώτου Θέματος», της 25ης Νοεμβρίου 2021, ομάδα ανηλίκων 
Ρομά εισήλθε στο νεόδμητο 1ο Ειδικό Γυμνάσιο Άνω Λιοσίων, το οποίο θα λειτουργήσει 
συντόμως, χειροδικώντας εναντίον του φύλακα ιδιωτικής εταιρείας, που τράπηκε σε φυγή, 
φοβούμενος για την ίδια του τη ζωή, ειδοποιώντας παραλλήλως την εταιρεία του αλλά και την 
Αστυνομία. Η ιδιωτική εταιρεία φυλάξεως απέστειλε περιπολικό, το οποίο δέχτηκε επίθεση από 
τους ίδιους δράστες, που άνευ λόγου, προκάλεσαν υλικές καταστροφές. Προσφάτως, Ρομά 
είχαν εισβάλει στο ίδιο σχολείο και αφαίρεσαν τον εξοπλισμό της πισίνας, που προοριζόταν για 
τους μαθητές ΑμεΑ. Ερωτήματα προκαλεί η αδράνεια της Αστυνομίας η οποία, κατά το 
δημοσίευμα, κλήθηκε τρεις φορές, αλλά δεν εμφανίσθηκε, ως όφειλε. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Υπάρχει, είτε πολιτική, είτε υπηρεσιακή κατευθυντήρια οδηγία προς τις Αστυνομικές δυνάμεις 
επιβολής του νόμου και της τάξης να απέχουν από την καταστολή έκνομων ενεργειών, τις 
οποίες πραγματοποιεί η συγκεκριμένη άνω αναφερθείσα πληθυσμιακή ομάδα; 
 
2. Αν η απάντηση στο ανωτέρω ερώτημα είναι αρνητική, γιατί η αρμόδια για την σχετική 
επέμβαση Αστυνομική δύναμη δεν προσήλθε στον τόμο όπου διαπράχθηκαν τα ανωτέρω 
ποινικά αδικήματα, παρά τις τρεις τηλεφωνικές κλήσεις της ιδιωτικής εταιρείας φυλάξεως του 
παραπάνω σχολείου και του υπηρετούντα στο εν λόγω σημείο ιδιωτικού φύλακα-υπαλλήλου της 
εν λόγω εταιρείας φύλαξης, προς προστασία της δημόσιας περιουσίας και προς σύλληψη των 
ανωτέρω έκνομων βανδάλων επ’ αυτοφόρω; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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